

★信息快车

(8月16日)

兴山

8月13日,湖北省兴山县检察院组织人大代表、政协委员及该院干警旁听一起职务犯罪案庭审。庭审中,公诉人通过有力举证,揭示被告人突破底线走向犯罪的过程,并现场开展法治教育,警示基层干部坚定理想信念、筑牢思想防线。

(唐婧芳)

柳州鱼峰

8月13日,广西壮族自治区柳州市鱼峰区检察院组织全体党员干警开展主题党日活动,参观“铸魂山河——纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年”主题展览。活动中,大家通过讲解员的讲解,沉浸式感受中国共产党不畏险阻、浴血奋战的抗战历程。

(潘喆 谢金凤)

信宜

近日,广东省茂名市检察院调研组到辖区信宜市检察院开展“聚焦法治化实质性化解信访矛盾,强化内部监督制约促高质量办案”调研活动。调研组开展实地走访,查阅台账资料,听取信宜市检察院相关负责人关于控告申诉检察、检察侦查、检务督察的工作汇报,并就做好相关工作提出要求。

(张孟然)

金塔

近日,甘肃省金塔县检察院联合县司法局会签《关于优化涉企业社区矫正对象请销假制度实施意见》。《实施意见》明确了涉企社区矫正对象赴外地从事生产经营活动的请销假审批权限及时间,支持社区矫正对象通过“线上+线下”的方式提交合作合同等证明材料。

(付丽娟)

泽普

近日,新疆维吾尔自治区泽普县检察院与县法院召开联席会议。双方围绕如何开展终结本次执行程序监督专项活动进行讨论并达成共识,签订了《关于开展民事终结本次执行程序监督、规范民事终结本次执行行为专项活动协作机制》。

(吾米提江·艾斯卡尔)

磐石

近日,吉林省磐石市检察院组织开展行政检察专题培训。培训围绕行政诉讼监督、非诉执行监督、行刑反向衔接等重点内容,结合典型案例剖析实务难点,并通过“理论授课+AI赋能+模拟办案”模式,强化行政检察干警精准监督意识,提升化解行政争议能力。

(刘晓娟 付双凤)

逊克

近日,黑龙江省逊克县检察院着力深化社区矫正检察监督工作。检察干警通过调阅社区矫正工作档案、查阅监管信息平台,对矫正方案及矫正人员的请假销假、打卡等情况进行抽查,并与矫正对象深入交谈,掌握其生活状况与思想动态,严防脱管漏管现象,切实筑牢社区矫正监督防线。

(王雪)

将乐

近日,福建省将乐县检察院干警到辖区某机械企业,开展送法进企业活动。检察干警深入生产车间,实地查看生产情况,随后与企业负责人、员工代表座谈,了解企业的经营困难与法治需求,并围绕合规经营、风险防范等问题,结合相关政策法规逐一现场解答。

(吴靖雯)

滁州琅琊

近日,安徽省滁州市琅琊区检察院积极开展全民反诈宣传活动。检察干警利用线上新媒体平台宣传各类通俗易懂的反诈图文内容,并在线下通过法律宣讲、案例剖析、现场发放法律宣传资料、接待群众咨询等方式,提高反诈知识的知晓度。

(王娜)

射阳

近日,江苏省射阳县检察院联合县法院举办“育苗 庭辨是非”暑期模拟法庭活动,邀请学生们扮演审判员、审判员、公诉人、被告人、辩护人等角色。活动中,“小演员们”严格依照庭审程序,开展法庭调查、举证质证、法庭辩论,亲身感受司法的公正与威严。

(蔡振亚)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 王昱璇 见习编辑 王凤宇

(二三版中缝)